~— .
* X — U i )
: : - g‘:!su_
- . KOLNI
evropsky L INSPEKCE
SDC‘EIHI. n OF Vdélavani
[~ 4 fondv CR  EVROPSKA UNIE pro konkurenceschoy pnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

Vysledky testovani Skoly

Druha celoplodna generaini zkouska ovérovani vysledkl zaku
na urovni 5. a 9. ro¢nikd zakladni Skoly

Skolni rok 2012/2013

Zakladni Skola a Materska Skola Brno, Blazkova 9

Termin zkousky: 13. 05. 2013 - 07. 06. 2013
Termin provedeni testu(d): 13. 05. 2013 - 05. 06. 2013

Datum vyhodnoceni: 19. 06. 2013



Zakladni Skola a Materska skola Brno, Blazkova 9

Obsah

1. Vyhodnoceni $koly
1.1. 5. ro¢nik
1.1.1. Matematika
1.1.2. Cesky jazyk
1.1.3. Anglicky jazyk
1.2. 9. roénik
1.2.1. Anglicky jazyk
1.2.2. Cesky jazyk
1.2.3. Matematika
1.2.4. Némecky jazyk

= =2 O 000N O OO W

- O

Stranka 2



Zakladni Skola a Materska skola Brno, Blazkova 9

1. Vyhodnoceni Skoly

Cilem testovani v projektu NIQES rozhodné& neni srovnavat Zaky, tfidy nebo Skoly — zakladnim ukolem je poskytnout
informaci o tom, nakolik kazdy jednotlivy Zzak pIni pozadavky minimalniho standardu osvojenych znalosti a dovednosti.

Pfesto mize byt uzite€ny a zajimavy i pohled na zprimérované vysledky zaka Skoly.
Nejprve ale kratka rekapitulace toho, jak byly testy sestaveny.

* Kazdy test zac¢inal skupinou uloh zakladni urovné (Obtiznost 1) — v testech rliznych pfedmétl byla tato Gvodni
skupina uloh rizné velka. Podle toho, jak v nich zak uspél, se mu zbytek testu naplnil bud’ opét ulohami zakladni
urovné (pokud nemél alespon 67 % uloh Uvodni ¢asti spravné), nebo ulohami vy$Si arovné (Obtiznost 2), protoze
by nemélo smysl, aby ten, kdo ma prvni ¢ast uloh téméf bez chyby, celou dobu FeSil pro néj nepfiméfené lehké
ulohy.

* Za kazdou spravné vyfeSenou otazku zZak body ziskal (informaci o bodové hodnoté jednotlivych otazek Ize
vyhledat v pfehledu vSech pouzitych uloh, ktery je soucasti vyhodnoceni pro tfidu), za chybné vyfeSenou nebo
vynechanou Ulohu nic neziskal ani neztratil. Podil po¢tu bodl ziskanych v celém testu a poctu otazek v celém
testu udava primérnou uspésnost v testu. Pokud zak fesil ulohy zakladni drovné a poté ulohy vyssi arovné,
spocCetly se uspésnosti za kazdou uUroven zvlast.

* Ulohy v testu byly rozdé&leny do nékolika tématickych &asti podle toho, &eho se tykaly — to umozZtiuje zjednodusené
a pfiblizné posouzeni, co Slo zakim lépe a co hlife (obdobné jako u celého testu byla spoétena Uspésnost
v jednotlivych &astech). Uloh v jednotlivych &astech bylo ale vzdy jen par — proto jsou Uspé&3nosti za &asti zatizeny

pomérné velkou nepfesnosti.

Prvni vyse€ovy graf umozrfiuje porovnat primérnou Uspésnost zak( Skoly s vysledky vSech testovanych zaku (zahrnuti jsou
pouze zaci bez vyznacenych specialnich vzdélavacich potfeb - dale "SVP"). Graf ukazuje, jak velké byly podily zaku, ktefi
dosahli v ivodni (spole¢né) ¢asti testu (obsahovala Ulohy zakladni urovné) primérné uspésnosti v rozmezich 0-20 % (t].
jaka ¢ast zakl vyresila jednu pétinu uloh nebo méné), 21-40 %, 41-60 %, 61-80 % a 81-100 %. Nad grafem je uvedena
hodnota primérné uspésnosti zaku Skoly, v legendé grafu jsou v zavorkach pocty zaki tvoficich jednotlivé podily. Nejedna
se o porovnani $koly s ostatnimi $kolami — graf je konstruovany z vysledkd jednotlivych 2aki. Zadnym zplisobem nelze

z grafu odvodit primérné hodnoty Uspésnosti ostatnich Skol (ani pocty Skol v jednotlivych skupinach).

Druhy graf ukazuje, jaka ¢ast ze vSech testovanych zakl bez SVP feSila ve druhé ¢asti testu opét ulohy zakladni urovné
(Obtiznost 1), a jaka Cast zaku feSila ve druhé ¢asti testu ulohy vySsi trovné (Obtiznost 2). Nad grafem jsou udaje o tychz

podilech platné pro zaky skoly, v legendé grafu jsou v zavorkach opét pocty vSech zahrnutych zaka.
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Je tfeba zdlraznit, Ze vSechna porovnani jsou jen orientacni. V nékterych pfedmétech neobsahovala Uvodni spole¢na ¢ast
uplny vybér uloh reprezentujici minimalni standard v jeho celé §ifi, spoleéné Gvodni ¢asti testl byly pomérné kratkeé
a statisticka chyba vysledku (smérodatna odchylka) je nezanedbatelna. Testy kromé toho obsahovaly jen malou &ast toho,
o¢ bézné vyuka jednotlivych pfedmétu usiluje. Rozhodné tedy nelze na zakladé prezentovaného vysledku vyvozovat, Ze
Zaci jedné Skoly jsou v celém pfedmétu lepSi nebo horsi neZ Zaci jiné skoly,tim méné Ze vyuka v jedné Skole je lepSi nebo
horsi neZ vyuka ve druhé Skole. VSechny vysledky tohoto celoplo$ného testovani maji mit pfedevsim signalni funkci — maji
se pokouset upozorfiovat na mozné odchylky realného stavu dovednosti zak( od o¢ekavané urovné. Potvrzeni pripadnych

odchylek, jejich pfipadné vysvétleni a eventualni naprava jsou vzdy v rukou Skoly.
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1.1. 5. ro¢nik

1.1.1. Matematika

Primérna aspésnost zaka skoly: 73,79%

[ 0% - 20% -> 0% (17)

[ 21% - 40% -> 7% (5301)
[ 41% - 60% -> 67% (49942)
I 61% - 80% -> 25% (18612)
I 81% - 100% -> 1% (755)

Podily zakd Skoly po rozvétveni:
- Obtiznost 1: 47,73% (21)
- Obtiznost 2: 52,27% (23)

[ Obtiznost 1 -> 80,97% (60426)
] Obtiznost 2 -> 19,03% (14201)

Tabulka detailnich vysledki

Test ObtiZnost . . V.C Skola Celkem

Cov lost Obtiznost 1 58% 75% 58% 62% 50%

v Obtiznost 2 75% 64% 79% 71% 65%

. Obtiznost 1 45% 62% 50% 52% 46%
Geometrie .

Obtiznost 2 50% 68% 88% 72% 59%

Poditani s &isl Obtiznost 1 71% 73% 54% 64% 51%

y Obtiznost 2 85% 66% 83% 76% 68%

. Obtiznost 1 53% 90% 79% 73% 53%
Slovni ulohy .

Obtiznost 2 56% 61% 73% 65% 62%
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1.1.2. Cesky jazyk

Primérna uspésnost Zakt Skoly: 80,30%

[ 0% - 20% -> 0% (2)

[ 21% - 40% -> 0% (118)
[ 41% - 60% -> 9% (6668)
I 61% - 80% -> 78% (58207)
I 81% - 100% -> 13% (9790)

Podily zakd Skoly po rozvétveni:
- Obtiznost 1: 40,91% (18)
- Obtiznost 2: 59,09% (26)

Obtiznost 2

[ Obtiznost 1 -> 54,70% (40906)
[] Obtiznost 2 -> 45,30% (33879)

Tabulka detailnich vysledki

Test ObtiZnost V.A V.B V.C Skola Celkem
vhodnocentch tests Obtiznost 1 15 13 16 44 74785
J g Obtiznost 2 7 9 10 26 33879
ol tost Obtiznost 1 75% | 81% | 71% 75% 68%
g Obtiznost 2 87% | 86% | 86% 87% 82%
Sorosumen ot Obtiznost 1 6% | 73% | 62% 67% 60%
Obtiznost 2 97% | 88% | 93% 91% 79%
- Obtiznost 1 72% | 81% | 64% 72% 61%
P Obtiznost 2 9% | 81% | 87% 86% 78%
Sloun 248053 & slovotrorba Obtiznost 1 83% | 84% | 74% 80% 74%
Obtiznost 2 94% | 87% | 86% 88% 82%
Ve skiadba Obtiznost 1 82% | 78% | 71% 78% 66%
Obtiznost 2 81% | 78% | 70% 77% 80%
S a lferatura Obtiznost 1 58% | 89% | 90% 80% 74%
Obtiznost 2 81% | 88% | 83% 84% 89%
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1.1.3. Anglicky jazyk

Primérna uspésnost Zakt Skoly: 76,86%

I 0% - 20% -> 0% (81)

[ 21% - 40% -> 0% (153)
[ 41% - 60% -> 2% (1625)
I 61% - 80% -> 38% (28033)
I 81% - 100% -> 59% (43305)

Podily zakd Skoly po rozvétveni:
- Obtiznost 1: 14,29% (6)
- Obtiznost 2: 85,71% (36)

Obtiznost 2

[ Obtiznost 1 -> 30,47% (22303)
[] Obtiznost 2 -> 69,53% (50894)

Tabulka detailnich vysledki

Test ObtiZznost V.A V.B V.C Skola Celkem
Vyhodnocenvch testi ObtiZnost 1 15 12 15 42 73197
i b Obtiznost 2 15 12 9 36 50894
i ObtiZznost 1 93% 86% 53% 77% 78%
Cely test .
ObtiZnost 2 75% 65% 59% 68% 65%
Cteni s porozuménim Obtiznost 1 89% 85% 49% 73% 75%
) Obtiznost 2 63% 47% 54% 56% 53%
Gramatika .
ObtiZznost 1 -- - 38% 38% 47%
Slovn( z&soba Obtiznost 2 87% 82% 64% 80% 77%
ObtiZznost 1 -- - 75% 75% 81%
Poslech Obtiznost 1 96% 87% 56% 79% 85%

Stranka 7



Zakladni S8kola a Matefska Skola Brno, BlaZzkova 9

1.2. 9. roénik

1.2.1. Anglicky jazyk

Primérna uspésnost Zakt Skoly: 71%

I 0% - 20% -> 0% (66)

] 21% - 40% -> 3% (2131)
] 41% - 60% -> 42% (27918)
I 61% - 80% -> 39% (26044)
I 81% - 100% -> 16% (10647)

Podily zakd Skoly po rozvétveni:
- Obtiznost 1: 33,33% (8)
- ObtiZznost 2: 66,67% (16)

Obtiznost 2

[ Obtiznost 1 -> 58,05% (38780)
[] Obtiznost 2 -> 41,95% (28026)

Tabulka detailnich vysledki

Test ObtiZznost IX. A IX.B Skola Celkem
Vyhodnocenvch testi ObtiZnost 1 12 12 24 66806
i b Obtiznost 2 6 10 16 28026
T ObtiZznost 1 66% 77% 71% 61%
v ObtiZnost 2 74% 88% 83% 80%
Cteni s porozuménim Obtiznost 1 64% 74% 69% 64%
Gramatika ObtiZznost 1 60% 90% 64% 50%
Obtiznost 2 70% 74% 72% 71%
Slovn( z&soba ObtiZznost 1 75% 90% 77% 60%
Obtiznost 2 77% 96% 89% 84%
Poslech Obtiznost 1 68% 80% 74% 63%
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1.2.2. Cesky jazyk

Primérna uspésnost Zakt Skoly: 86,03%

I 0% - 20% -> 0% (2)

1 21% - 40% -> 0% (54)

[ 41% - 60% -> 3% (2321)
I 61% - 80% -> 76% (53299)
I 81% - 100% -> 20% (14243)

Podily zakd Skoly po rozvétveni:
- Obtiznost 1: 9,52% (2)
- Obtiznost 2: 90,48% (19)

Obtiznost 2

[ Obtiznost 1 -> 37,19% (26002)
[] Obtiznost 2 -> 62,81% (43917)

Tabulka detailnich vysledki

Test ObtiZnost IX. A IX.B Skola Celkem
Vi eliseen e st Obtiznost 1 10 11 21 69919
Obtiznost 2 9 10 19 43917
Cely test Obtiznost 1 78% 85% 82% 69%
Obtiznost 2 72% 79% 76% 71%
Porozumani textu ObtiZnost 1 69% 89% 79% 65%
Obtiznost 2 67% 80% 74% 66%
Pravopis a mluvnice Obtiznost 1 93% 97% 95% 75%
Slovni zasoba a slovotvorba Obtiznost 1 9% 80% 9% 73%
Obtiznost 2 83% 90% 87% 78%
Vétna skiadba ObtiZnost 1 77% 69% 73% 66%
Obtiznost 2 94% 80% 87% 68%
Sioh a literatura ObtiZnost 1 74% 92% 83% 67%
Obtiznost 2 64% 71% 68% 70%
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1.2.3. Matematika

Primérna aspésnost zaka skoly: 56,67%

[ 0% - 20% -> 0% (95)

[ 21% - 40% -> 10% (7119)
[ 41% - 60% -> 61% (42735)
I 61% - 80% -> 26% (18218)
I 81% - 100% -> 3% (1908)

Podily zakd Skoly po rozvétveni:
- Obtiznost 1: 85,00% (17)
- Obtiznost 2: 15,00% (3)

[ Obtiznost 1 -> 79,17% (55480)
[ Obtiznost 2 -> 20,83% (14595)

Tabulka detailnich vysledki

Test ObtiZznost . IX.B Skola Celkem

Cely test Obtiznost 1 57% 54% 55% 48%

Obtiznost 2 71% 32% 45% 60%

Geometrie ObtiZnost 1 47% 34% 40% 42%

Obtiznost 2 80% 20% 40% 55%

Pocitani s Gisly ObtiZnost 1 61% 70% 66% 50%

Obtiznost 2 75% 44% 54% 65%

. ObtiZnost 1 62% 50% 55% 57%
Slovni ulohy .

Obtiznost 2 50% 25% 33% 58%
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1.2.4. Némecky jazyk

Pramérna uspésnost Zakt Skoly: 4%

[ 0% - 20% -> 1% (33)
[ 21% - 40% -> 6% (190)
[ 41% - 60% -> 61% (2053)
[ 61% - 80% -> 22% (735)
[ 81% - 100% -> 10% (343)

Podily zakd Skoly po rozvétveni:
- Obtiznost 1: 100% (11)
- Obtiznost 2: --

[ Obtiznost 1 -> 76,03% (2550)
[ Obtiznost 2 -> 23,97% (804)

Tabulka detailnich vysledki

Test ObtiZnost . IX.B Skola Celkem
Cely test Obtiznost 1 0% 4% 4% 51%
Cteni s porozuménim Obtiznost 1 0% 9% 7% 53%
Poslech Obtiznost 1 0% 2% 2% 60%
Gramatika Obtiznost 1 - 0% 0% 32%
Slovni zasoba Obtiznost 1 - 0% 0% 35%
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